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  Итоговое собеседование с 2018/2019 учебного года введено для выпускников 9 классов как обязательное, его успешная сдача будет являться для них условием допуска к государственной итоговой аттестации. Результатом итогового собеседования может быть «зачет» или «незачет». 
Основной день проведения итогового собеседования по русскому языку в 2024 году – 14 февраля. Для выпускников, получивших «незачет», либо не явившихся на собеседование по уважительной причине, предусмотрены дополнительные дни - 13 марта и 15 апреля 2024 года. 
  Сроки подачи заявления для участия в итоговом собеседовании в 2023-2024 учебном году
Для участия в итоговом собеседовании участники подают заявление не позднее чем за две недели до начала проведения итогового собеседования:
Для участия 14.02.2024 – до 31.01.2024;
для участия 13.03.2024 – до 01.03.2024;
для участия 13.04.2024 – до 31.03.2024. 
Участникам итогового собеседования будет предложено выполнить четыре задания: чтение текста вслух, его пересказ с привлечением дополнительной информации, монологическое высказывание по одной из выбранных тем и диалог с экзаменатором-собеседником. 
На выполнение работы каждому участнику отводится в среднем 15 минут. Для участников итогового собеседования с ограниченными возможностями здоровья, детей-инвалидов и инвалидов продолжительность процедуры может быть увеличена на 30 минут. 
Федеральная служба по надзору в сфере образования и науки напоминает, что заявления на участие в итоговом собеседовании необходимо подать не позднее, чем за две недели до его проведения, то есть до 30 января включительно. Заявления подаются учащимися по месту их обучения. 
Федеральным институтом педагогических измерений разработаны задания и размещены в открытом доступе в сети Интернет на сайте ФИПИ. 
Заявление на участие в итоговом собеседовании по русскому языку  Скачать 50.5 КБ
  Приказ от 04.04.2023 №232/551 Об утверждении Порядка проведения государственной итоговой аттестации по образовательным программам основного общего образования (приказ вступает в силу с 1 сентября 2023 г. и действует до 1 сентября 2029 г.) Скачать
  Приказ об утверждении порядка проведения и проверки итогового собеседования по русскому языку как условия допуска к государственной итоговой аттестации по образовательным программам основного общего образования на территории Ростовской области. Скачать 

  Приложение №1_Порядок проведения ИС в дистанционной форме Скачать 
Приложение №2_Заявление на участие в ИС-9 Скачать 
Приложение №3_Согласие на обработку ПД Скачать 
Приложение №4_Согласие на обработку ПД родителя Скачать 
Приложение №5_Инструкция ОО Скачать 
Приложение №6_Инструкция ОП Скачать 
Приложение №7_Инструкция С Скачать 
Приложение №8_Инструкция ТС Скачать 
Приложение №9_Инструкция Э Скачать 
Приложение №10_Акт о досрочном завершении Скачать 
Приложение №11_Критерии_ОВЗ Скачать 
  Критерии оценивания итогового собеседования по русскому языку Скачать
  Об установке критериев оценивания ответов итогового собеседования по русскому языку участников с ОВЗ, детей инвалидов и инвалидов Скачать


