Информация о сроках и местах регистрации
для участия в написании итогового сочинения (изложения) (не позднее чем за два месяца до дня проведения итогового сочинения)

Итоговое сочинение (изложение) - условие допуска к государственной итоговой аттестации по образовательным программам среднего общего образования (далее – ГИА). Следовательно, написание сочинения является обязательным для выпускников школы текущего года. Выпускники прошлых лет, в том числе освоившие образовательные программы среднего общего образования за рубежом, а также обучающиеся, получающие среднее общее образование в рамках освоения образовательных программ среднего профессионального образования, могут писать сочинение по собственному желанию. Изложение проводится для лиц с ограниченными возможностями здоровья или дети-инвалиды и инвалиды (при предоставлении документов, подтверждающих статус).
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для участия в итоговом сочинении (изложении) в 2024-2025 учебном году

Для участия в итоговом сочинении (изложении) участники подают заявление не позднее чем за две недели до начала проведения итогового сочинения (изложения):
· для участия 04.12.2024 – до 20.11.2024;
· для участия 05.02.2025 – до 22.01.2025;
· для участия 10.04.2025 – до 27.03.2025.

Обучающиеся 11 классов текущего учебного года подают заявление на участие в итоговом сочинении	(изложении)	в	образовательную	организацию,	в	которой осваивают образовательные программы среднего общего образования – МБОУ «Гимназия  № 34»  по  адресу пр. Ленина, д. 64/2 (заместителю директора по УВР). 
Выпускники прошлых лет, лица, обучающиеся по образовательным программам среднего профессионального образования, подают заявление на участие в итоговом сочинении (изложении) в МКУ «Отдел образования Ворошиловского района города Ростова-на-Дону»
по адресу пр. Королева, д.25г.
В школе за сочинение конкретную оценку не ставят, результатом будет незачет или зачет, а также 10 дополнительных баллов к результату ЕГЭ, что учитывается при поступлении в вузы.

С 2022-2023 учебного года изменился подход к формированию комплектов тем итогового сочинения: они формировались из закрытого банка тем итогового сочинения, тех, которые использовались на итоговом сочинении в предыдущие годы (более 1500 тем).

В 2024-2025 учебном году комплекты тем итогового сочинения будут собираться только из тех тем, которые использовались в прошлые годы. В дальнейшем закрытый банк тем итогового сочинения будет ежегодно пополняться новыми темами.

Тематические разделы и подразделы закрытого банка тем итогового сочинения
1. Духовно-нравственные ориентиры в жизни человека
1.1. Внутренний мир человека и его личностные качества.
1.2. Отношение человека к другому человеку (окружению), нравственные идеалы и выбор между добром и злом.
1.3. Познание человеком самого себя.
1.4. Свобода человека и ее ограничения.

Темы этого раздела:
· связаны с вопросами, которые человек задаёт себе сам, в том числе в ситуации нравственного выбора;
· нацеливают	на	рассуждение	о	нравственных	идеалах	и	моральных	нормах, сиюминутном и вечном, добре и зле, о свободе и ответственности;
· касаются размышлений о смысле жизни, гуманном и антигуманном поступках, их мотивах, причинах внутреннего разлада и об угрызениях совести;
· позволяют задуматься об образе жизни человека, о выборе им жизненного пути, значимой цели и средствах её достижения, любви и дружбе;
· побуждают	к	самоанализу,	осмыслению	опыта	других	людей	(или	поступков литературных героев), стремящихся понять себя.

2. Семья, общество, Отечество в жизни человека 2.1.Семья, род; семейные ценности и традиции. 2.2.Человек и общество.
2.3.Родина, государство, гражданская позиция человека.

Темы этого раздела:
· связаны со взглядом на человека как представителя семьи, социума, народа, поколения, эпохи;
· нацеливают на размышление о семейных и общественных ценностях, традициях и обычаях, межличностных отношениях и влиянии среды на человека;
· касаются вопросов исторического времени, гражданских идеалов, важности сохранения исторической памяти, роли личности в истории;
· позволяют задуматься о славе и бесславии, личном и общественном, своём вкладе в общественный прогресс;
· побуждают рассуждать об образовании и о воспитании, споре поколений и об общественном благополучии, о народном подвиге и направлениях развития общества

3. Природа и культура в жизни человека
3.1. Природа и человек.
3.2. Наука и человек.
3.3. Искусство и человек.
3.4. Язык и языковая личность

Темы этого раздела:
· связаны с философскими, социальными, этическими, эстетическими проблемами, вопросами экологии;

· нацеливают на рассуждение об искусстве и науке, о феномене таланта, ценности художественного творчества и научного поиска, о собственных предпочтениях или интересах в области искусства и науки;
· касаются миссии художника и ответственности человека науки, значения великих творений искусства и научных открытий (в том числе в связи с юбилейными датами);
· позволяют осмысливать роль культуры в жизни человека, важность исторической памяти, сохранения традиционных ценностей;
· побуждают задуматься о взаимодействии человека и природы, направлениях развития культуры, влиянии искусства и новых технологий на человека.

В каждый комплект тем итогового сочинения будут включены по две темы из каждого раздела банка:
Темы 1, 2 «Духовно-нравственные ориентиры в жизни человека». Темы 3, 4 «Семья, общество, Отечество в жизни человека».
Темы 5, 6 «Природа и культура в жизни человека».

Требования к сочинению
Сочинение должно соответствовать двум основным требованиям:
1. Объём не менее 250 слов
Рекомендуемый объём — 350 слов, максимальный не оговаривается, но чем больше вы напишете, тем лучше. Если в сочинении будет 250 слов или меньше, его просто не будут проверять.
2. Самостоятельность
Сочинение должно быть написано самостоятельно, без подсказок, списывания или использования заученных фрагментов чужого текста. Важно излагать собственные мысли. Цитирование допускается в небольших количествах.

Время на написание сочинения — 3 часа 55 минут. Оценивают работу по нескольким критериям: соответствие теме, аргументация, привлечение литературного материала, композиция, качество речи и грамотность. Ссылаться можно на любой литературный источник: художественное произведение, дневники, мемуары, публицистику, философские трактаты, устное народное творчество... Исключение составляют малые жанры: пословицы, поговорки, прибаутки.
Допустимое количество ошибок не более пяти на 100 слов. Причем учитываются орфографические, пунктуационные и грамматические ошибки.
Чтобы получить зачёт за всё сочинение, необходимо получить зачёт по трём критериям:
· «Соответствие теме»
· «Аргументация. Привлечение литературного материала» (в обязательном порядке), а также по одному из других критериев.

Информация о сроках, местах и порядке информирования о результатах итогового сочинения (изложения)

Ознакомление с результатами итогового сочинения (изложения) осуществляется по месту подачи заявления на написание итогового сочинения (изложения).
Информирование учащихся 11 классов о результатах итогового сочинения (изложения) в 2024-2025 учебном году осуществляется в МБОУ «Гимназия № 34» (кабинет зам. директора)  не  ранее, чем через семь календарных дней и не позднее, чем через двенадцать календарных дней с даты проведения итогового сочинения (изложения).

Информирование выпускников прошлых лет, лиц, обучающихся по образовательным программам среднего профессионального образования, о результатах итогового сочинения (изложения) осуществляется в МКУ «Отдел образования Ворошиловского района города Ростова-на-Дону» не ранее, чем через семь календарных дней и не позднее, чем через двенадцать календарных дней с даты проведения итогового сочинения (изложения).
[bookmark: _GoBack]Дополнительно с результатами итогового сочинения (изложения) можно ознакомиться на официальном информационном портале единого государственного экзамена (check.ege.edu.ru).

Ознакомление с результатами итогового сочинения (изложения)

· для участников 04.12.2024 – не позднее 16.12.2024;
· для участников 05.02.2025 – не позднее 17.02.2025;
· для участников 10.04.2025 – не позднее 18.04.2025.
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