Памятка родителям
-В начальных классах обучение проходит по образовательной программе «Школа России».
-В конце августа (после 20-го числа) директор приказом распределяет детей по классам. Каждый класс закрепляется за одной из двух образовательных систем.
- В конце августа (после 20-го числа) родители могут взять учебники для 1 класса в библиотеке образовательного учреждения (график выдачи будет вывешен на стенде Гимназии). 
[bookmark: _GoBack]-Необходимые принадлежности родители приобретают самостоятельно (список в пакете документов)
-МБОУ «Гимназия №34» работает по филологическому профилю (углубленное изучение русского и английского языков). В связи с тем, что в учебном плане на всей территории РФ в 1 классе не предусмотрено изучение англ.яз., Гимназия предлагает изучение английского языка в качестве дополнительной образовательной услуги в 1 классе (заявление в пакете док-ов). 
-Все обучающиеся Гимназии носят школьную форму. Для девочек обязательными элементами школьной формы являются: жилет и юбка либо сарафан. Для мальчиков: жилет и брюки. Цвет: темно-серый (без рисунка). Цвет блуз и сорочек: для парадных случаев - белый, для повседневного ношения- бежевый, розовый, голубой однотонный, без рисунка. Обувь -темных либо светлых тонов.
В Гимназии будут организованы ярмарки школьной формы (июнь-август). График и место проведения ярмарок будут размещены на сайте Гимназии (май). 
-Медицинскую карту необходимо сдать в августе (по мере готовности) медработнику Гимназии либо секретарю.(в медкарту вложить копию св-ва о рождении, мед.полиса, сертификат прививок)


