[bookmark: _GoBack]Список необходимых документов:
·​ Копия документа, удостоверяющего личность родителя (законного представителя) ребёнка.
·​ ​ Копия свидетельства о рождении ребёнка или документа, подтверждающего родство заявителя.
·​ ​ ​ Копию свидетельства о рождении полнородных и неполнородных брата и (или) сестры (в случае использования права преимущественного приема на обучение)
·​ ​ ​Копия документа, подтверждающего установление опеки или попечительства (при необходимости).
·​ ​ ​ Копия документа о регистрации ребёнка по месту жительства или по месту пребывания на закреплённой территории или справку о приёме документов для оформления регистрации по месту жительства (в случае приёма на обучение ребёнка, проживающего на закреплённой территории, или в случае использования права преимущественного приёма на обучение по образовательным программам начального общего образования).
·​ ​ ​ Справка с места работы родителя(ей) (законного(ых) представителя(ей) ребёнка (при наличии права внеочередного или первоочередного приёма на обучение).
·​ ​ ​ ​Копия заключения психолого-медико-педагогической комиссии (при наличии).
·​ ​ ​ Родитель(и) (законный(ые) представитель(и) ребенка, являющегося иностранным гражданином или лицом без гражданства, дополнительно предъявляет(ют) документ, подтверждающий родство заявителя(ей) (или законность представления прав ребенка), и документ, подтверждающий право ребенка на пребывание в Российской Федерации.

Иностранные граждане и лица без гражданства все документы представляют на русском языке или вместе с заверенным в установленном порядке переводом на русский язык".

При посещении гимназии в день подачи пакета документов родители (законные представители) ребёнка представляют оригиналы указанных документов.
